
Djeca su punopravni članovi društva od najranije dobi. Važno je vjerovati u dječju moć te 

posljedično stvarati prilike za njihovim društvenim angažmanom. Zajednička ideja koja ih 

okuplja i koju žele ostvariti, uz podršku odgojitelja, je prilika za razvijanje vještina uočavanja 

i definiranja društvenih problema, postavljanje cilja, planiranje akcija, organizaciju i podjelu 

zaduženja kojima teže rješavanju problema radi doprinosa zajednici. Dijete koje je uključeno i 

angažirano izrasta u komunikativnu, društveno odgovornu, tolerantnu, empatičnu osobu koja 

doprinosi kvalitetnom životu u zajednici, kako djeteta tako i odraslog čovjeka. 

 

U dječjem vrtiću Crvenkapica, djeca vrtićne skupine i odgojiteljice Ivana Jadrić i Ana Tarašić, 

pod koordinacijom pedagoginja Antonie Radeljak Gudelj i Ines Botice, sudjelovali su u 

međunarodnom  obrazovnom projektu „Mi imamo moć“. Cilj projekta bio je jačanje dječjih 

kompetencija za aktivizmom u zajednici te razmjena iskustva i stjecanje vještina u planiranju, 

vođenju i realizaciji akcija koje dovode do promjene u zajednici. 

 

Projekt je zamišljen kroz tri tematska zadatka. U prvom zadatku koji se odnosio na dječji 

angažman u zajednici, djeca su opažala što bi željela promijeniti u dječjem parku kojim se 

koriste, a koji je javno dobro. Kontaktirali su Predsjednika Gradskog kotara Spinut Luku 

Kovača Levantina, koji ih je pozvao na sastanak u ured. Za okruglim stolom djeca su mu iznijela 

svoja opažanja i prijedloge te su zajedno porazgovarali o mogućim rješenjima. Predsjednik 

kotara ih je jako ozbiljno shvatio, uvažio prijedloge i došao sutradan u park da mu djeca sve 

pokažu. Uvažio je sugestije djece te za par dana obogatio sadržaj parka s novim didaktičkim 

pločama. Djeca su se osjećala vrlo ponosno i moćno zbog svog utjecaja na sredinu u kojoj žive. 

 

Drugi projektni zadatak se odnosio na dječje angažiranje u zaštiti životne sredine. Angažman 

dječjeg vrtića Crvenkapica u zaštiti životne sredine traje tijekom cijele godine. U suradnji s 

roditeljima prikupljaju plastičnu ambalažu te vrše povrat u trgovačkom centru. Odvajaju i 

prikupljaju plastične čepove koje periodično nose u kotar u sklopu akcije „Skupljanjem čepova 

do skupih lijekova“. U sklopu projekta „Mi imamo moć“ napravili su pepeljare za parkić koji 

djeca koriste kako ne bi više nalazili opuške i da se ne zagađuje okoliš. Svakodnevno odvajaju 

papir i plastičnu ambalažu unutar vrtića te nose u spremnike. Isto tako su prikupili odjeću koju 

ne nose te su odnijeli u Caritas za potrebitu djecu. 

 

U sklopu trećeg projektnog zadatka, pod nazivom dječje promoviranje angažiranog 

umjetničkog stvaralaštva, djeca su izradila pepeljare za dječji park u kojem svakodnevno borave 



jer su primjetili opuške na podu. Svakodnevno brinu o okolišu, odvajaju otpad i željeli su 

potaknuti odrasle da održavaju taj okoliš čistim. Isto tako, aktivno su sudjelovali u prosvjedu 

koji je bio zbog pokušaja gradske vlasti da u našem susjedstvu izgradi mali deponij. Većina 

djece i roditelja sudjelovala je u prosvjedu. Transparente su zajedno radili. Djeca su ozbiljno 

shvatila angažiranost u borbi za očuvanje svog okoliša i protiv zagađenja  





 







 









 


